

## БУДНИ УПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА



Облагодотройстве и озеленении города Меленки рассказал заместитель директора МКУ «Управление городского хозяйства» Ю.Н. Данилкин.

Вот и началось лето — любимая пора детворы, когда с утра до вечера они будут пропадать на улице, наслаждаться природой, погодой. Хотя и в мае погодные условия были благоприятные, редкий день выдавался прохладным, что никак не мешало мальчишкам и девочкам после школы бежать во двор, чтобы поиграть с друзьями, познакомиться на тренажерах на спортивных площадках или погулять по городу, порезвиться в парке, где так комфортно находиться: кругом чисто и ухоженно. Как рассказал заместитель директора МКУ «Управление городского хозяйства» Ю.Н. Данилкин, в городе наводить чистоту и порядок начали сразу как только растаял снег. В конце апреля жители многоквартирных домов, работники предприятий и организаций устраивали субботники. Так что город в майские праздники выглядел ярким и довольно привлекательным. В этом заслуга и работников управления городского хозяйства. Ежедневно они сгребали мусор с тротуаров, дорог, а накануне 1 Мая занимались украшением центральной части города: устанавливали световые конструкции на столбы, развешивали флажки, перепаживали землю на клумбах, высаживали цветы.

Высадка цветочной рассады продолжится по мере ее поступления в управление городского хозяйства. Сейчас

растения партиями везут из Курска в Меленки.

Много работы было и с кустарником. Там, где он слишком разросся, лишние кусты вырубали, кроме того, кустарник подстригали, обрабатывали противоклещевым составом.

Также этим составом обрабатывали территорию в парке и на Хорохоновском проспекте. В городском парке был запущен фонтан, у которого так любят резвиться малыши. Немного позднее запустили и второй фонтан, который установлен на площади Победы. Но перед этим его обновили: покрасили конструкции, обработали специальной водонепроницаемой смесью фонтанную чашу, чтобы вода не уходила.

Работники управления городского хозяйства привели в порядок оборудование в городском парке и на территории Хорохоновского проспекта, которое оказалось поломанным. По словам Юрия Николаевича, наша молодежь не может просто прийти в парк и отдохнуть. Обязательно на какой-нибудь скамейке вырвет доску, сомнут урну, стоящую рядом, а в этот раз еще и повредили элементы детской площадки. «На культуру поведения детей хотелось бы обратить внимание родителей и попросить провести беседу, как правильно себя вести в общественных местах», — отмечает Юрий

## ПО УЮТНЫМ УЛОЧКАМ И ПАРКАМ

Николаевич в разговоре.

Кроме того, он сообщил, что в последней декаде мая их работники приступили к скашиванию травы, которая успела вырасти. До этого сгребали и убирали сухую траву во избежание возгорания. Чем должны бы заниматься и жители частного сектора. Но многие этому даже не придают значения, впрочем, как и строительному мусору, который годами валяется у домов, а траву отдельные жители не косят не только весной, но и летом. Хотя обязаны они этим заниматься своевременно и строительный мусор убирать в течение пяти дней.

На территории частного сектора располагаются в основном грунтовые дороги. Этой весной было проведено их грейдерование, благодаря чему они стали более ровными. Проводились и другие работы на дорогах, в частности, работники дорожной службы на центральных дорогах города осуществили ямочный ремонт струйно-инъекционным методом. Провели де-

монтаж покрытия дорог улиц 1 Мая, Дзержинского, Розы Люксембург, Каманина для последующего покрытия их новым асфальтом. Асфальтированный лом использовали при ремонте дороги по улице Фрунзе и участка дороги улиц Каманина и Горького.

Дорогу по улице Мичурина покрыли асфальтированной крошкой, а участок дороги по улице 1-ая Заречная — щебенкой.

Спиливанием старых аварийных деревьев на улицах города - Союз Республик, Дзержинского, Завокзальной согласно заявкам жителей города занимается подрядная организация, которая выиграла торги и уже приступила к выполнению работ. В управлении городского хозяйства и впредь будут принимать добрые просьбы от жителей и, конечно, проводить необходимые работы по благоустройству нашего любимого города, продолжая создавать в нем комфорт и уют.

Марина ПОДОБУЕВА.



## «Уроки великих педагогов»

С 12 апреля по 16 мая среди педагогов образовательных организаций Меленковского района проходил районный конкурс методических разработок, посвященный 200-летию со дня рождения К.Д. Ушинского, 135-летию со дня рождения А.П. Макаренко, 105-летию со дня рождения В.А. Сухомлинского. Состоял он из двух номинаций: написание творческого эссе и создание буктрейлера по творческому наследию великих педагогов.

Координатором конкурса и руководителем экспертной группы была Н.А. Баранова, заместитель директора по УВР, учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории Ляховской школы. Творческие работы педагогов оценивала по разработанным критериям экспертная комиссия в составе учителей русского языка и литературы высшей квалификационной категории района: Е.С. Абросимовой, школа № 5 г. Меленки; А.А. Добрыниной, школа № 1 г. Меленки; И.Н. Костиной, Бутылицкая школа; Н.Ф. Никитаевой, Дмитриевская школа; Е.А. Тимофеевой, школа № 4 г. Меленки.

В конкурсе приняли участие 6 школ района, представлено 8 творческих работ, все из них соответствуют жанру и теме конкурса.

В номинации «Эссе» победителем стала учитель русского языка и литературы О.М. Козина — «Книги, изменившие судьбу» (Архангельская школа). Второе место заняла учитель русского языка и литературы Бутылицкой школы Е.Е. Овчинникова — эссе «По заветам А.С. Макаренко». Третье место у учителя русского языка и литературы школы №4 г. Меленки Т.А. Ходковой — эссе «Моя эстафета».

В номинации «Буктрейлер» высокой оценки заслужили два педагога, они стали победителями: Е.Н. Суворова, учитель русского языка и литературы Даниловской школы - буктрейлер «Педагог от Бога» (А.С. Макаренко); Н.Ф. Никитаева, учитель русского языка и литературы Дмитриевской школы - «Учитель, человек, писатель» (А.С. Макаренко). Второе место заняла учитель русского языка и литературы школы №2 г. Меленки Е.Г. Нефёдова — «Константин Дмитриевич Ушинский — учитель русских учителей». Третье место у учителя начальных классов Дмитриевской школы И.Н. Чудаковой - В.А. Сухомлинский «Сердце отдаю детям».

Все педагоги достойно выступили в данном конкурсе, работы содержательные, отражают авторскую позицию, мировоззрение авторов, их мысли и чувства. Показана достаточность информации для выражения идеи авторов, отмечены художественный и технический уровень исполнения, возможность практического использования, применения ИКТ, методическая грамотность педагогов.

Управление образования администрации Меленковского района.

## КУЛЬТУРНАЯ СРЕДА

### «Поезд хорошего настроения»

Меленковские представительницы «Союза женщин России» за час смогли «проехать» по Золотому кольцу. Виртуальную экскурсию для них организовала центральная районная библиотека.

Незаметно подкралось лето. Наступила пора отпусков и у людей появляется возможность интересно провести время. Например, отправиться в путешествие по Золотому кольцу. Тогда как представительницы городского отделения «Союз женщин России» еще 17 мая прошли этот туристический маршрут и осуществили путешествие, воспользовавшись современными технологиями, которыми располагает центральная библиотека города. Это благодаря им женщины, не покидая читального зала, прошли через Золотые ворота Владимира, увидели знаменитую звонницу Ростова Великого, узнали, что в Суздале находится 33 церкви, а город Ярославль образовал Ярослав Мудрый.

К тому же виртуальный поезд сделал остановки на нескольких станциях. Например, на станции «Чайная» женщины смогли отведать чай из трав и услышать историю проникнове-

ния чая в Европу. А в России он долгое время считался принадлежностью знати. Крестьяне пили чай в особенных случаях, слишком он был для них дорогим напитком. Тогда и возникло выражение: «Чайком побаловаться».

На станции «Платочный полустанок» путешественницы выяснили, что первая мануфактура по производству шали была открыта в 1800 году в Нижнем Новгороде, владелицей ее была Н.А. Мерлина. На первой публичной выставке мануфактурных изделий в 1829 году в Санкт-Петербурге большой золотой медали была удостоена шаль, произведенная на мануфактуре Мерлиной. Она поражала специалистов необычайной легкостью и богатством оттенков. Нить достигала в длину 4,5 тысячи метров и весила всего 13 граммов. Некоторые мастерицы трудились над шалью от одного года до двух лет. Стоимость шали была



столь высока, что их принимали в заклад и передавали по наследству.

Представительницы женского объединения сделали остановку еще и на станции «Музыкальная». Здесь им довелось вспомнить песни, где присутствуют сладкая ягода, ароматные цветы или незаменимые наши друзья - животные.

Путешествие длилось не более часа, но оказалось занимательным, вызвало улыбки и поднимало настроение. Наверное, так и должно было произойти, ведь отправлялись наши женщины не на чем-нибудь, а на «Поезде хорошего настроения».

Марина ПОДОБУЕВА.